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・日常の生徒心得とは異なるルールで生徒が一日を楽しむこと
ができるようにするため

・昨年のアンケート結果を踏まえ、今年も特別ルールを続ける
べきだと判断したから

目的
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学校祭当日外部調査結果
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学校祭特別プロジェクトは良いことだと思うか

76％

16％

5％ 3％
とても良い

良い

普通

悪い
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肯定的

・とても良い

・自分の個性を出し、のびのび表現できる場だから存分に楽しんでほしい

・学校祭は特別な日だから着飾ってキラキラしてほしい

・表現の自由度が上がるから良いことだと思う

・生徒たちが楽しんで学校祭の一日を過ごせるのは良いことだと思う

・思い出に残るような学校祭をできればよいと思うから

・みんなかわいく着飾っていて見ている側も楽しませてもらった

・生徒が自主的に考え、判断できることが良い

・個々の良さが出ていた

・自分たちが思うことを行動に移すことは良い
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メイクや服装の制限をなくしたことについての感想
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否定的
この活動によって何がどうなり、どのような意味があるのか不明

メイクや服装の制限をなくしたことについての感想
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・校則をゆるくするべき

➡現在見直しています。

・特別派手な服装の生徒はいなかったので来年度も続けて良いと思う

➡ありがとうございます！

・やめた方が良い

➡理由が書かれていなかったため詳しいことは分かりませんでした。
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要望
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・在校生が分かりにくかった

➡名札を付けるなどの工夫をします。

・大きな声であいさつできれば良い

➡学校全体であいさつに対する意識を高めます。

・家でメイクやネイルの準備をして振替日にリセットできれば良いのではないか

➡次年度以降検討し、改善します。
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改善点
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学校祭後生徒アンケート

9



Trey
r e s e a r c h

10

学校祭特別ルールを守ることは出来たか

84％

12%

4%
守れた

少し守れた

普通

少し守れなかった
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・いつもと違う感覚で楽しかった・メイクを落とせた

・時間内に終わらせることができたから

・お互いに確認し合って、生活厚生委員会とのやり取りのうえで行えたから

・ルールの範囲内で行うことが出来たから。

・学祭特別ルールをしっかり読んでそれに沿ってメイクなどしたから

・特に規定を破ってないから

・近くの人と確認をしたから

・メイクとヘアセットを時間内に終わらせることができなかったから

・一年生はやってた人は時間内に終わってたのでいいと思った

・しっかりと時間とかを守り、できたから
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その理由
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・メイク時間が足りなかった

・時間が少し短かったと思う、出来ればもう少しあれば嬉しい

・時間は十分だった

・普段とは違う感じで楽しかった

・特に不便だと思うことはなかった

・個人的には良かった

・ちょうどよかった

・時間が足りなかった

・時間が足りなかった、トイレでメイクがしたい(鏡が欲しい)
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実際にメイクやヘアセットをしてみての感想
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・特に問題なかった

・おしゃれしてるなと思った

・忙しそうには、見えました

・ルールの範囲内で行っているのであれば良いと思います

・時間内に余裕を持ってできていたと思う

・時間も場所も特に問題なかった、他学年だがトイレでメイクしてる人がいた

13

メイクやヘアセットを客観的に見ていた人の感想
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・髪染め1日オッケー

・露出系のルールをもっと厳しくしてほしい。ミニスカでもお尻ギリギリとかは見てる人が目

のやり場に困る

・トイレでメイクがしたい(鏡が欲しい)
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ルールを変更した方が良いところ
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・しっかり私物の管理などできていたと思う

・メイク、私服が認められたおかげで、みんな活気に溢れていたと思う

またそのおかげでクラスパフォーマンスや有志発表のレベルも格段に上がったと思う

・メイクの時間が去年よりもハッキリしていたのが良かった、 制限を無くしたのもいいと思う

・去年よりルールがゆるくなったのでそれぞれの個性が出た私服で学校祭を楽しむことができた

・各々が、ルール内で好きな服装やメイクをしていて良かったと思う

・ルールの範囲内で自由にできたので楽しかった

・服を着替える回数が少なくてよかった

・制限をたくさんつけられるのではなく、メイク全般OKとなっていたのがとても良かった
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去年の学校祭特別ルールと比較して良かったところ
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・制服のチェックが、甘いような気がします

・メイク中の見回りが少なかった、そのためトイレでメイクをしてる人が数人いた
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去年の学校祭特別ルールと比較して悪かったところ
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・特にこうした方がいいとかはない今のままでいい

・生徒が主体となって学校祭ルールを決めたりすれば良くなると思う

・制服のチェックを細かく見た方がいい

・今年の特別ルールを来年も実施する

・このままでいいと思う

・来年度以降もこのルールでよいと思った

・メイクなど落とす時間をもう少し確保すると良いと思います

・過度な露出は控える

・メイク中の見回りを増やす

・メイク時間を増やしたらいいと思います
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来年の学校祭をより良いものにするためには何ができるか
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ありがとうございます
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